


6 шт

?

   23/7



6 – 23/7 =
57/7 – 23/7 =

(5-2)+(7/7 – 3/7)=

3 + 4/7 = 34/7





34/7 + 22/7 = 56/7





63/8 – 25/8 =

5+8/8
511/8 – 25/8= 36/8



53/5 – 14/5 =

45/11 – 28/11 =



24/7+62/7913/19 - 4
5/1957/9 -  4
2/910 + 36/11241/7  - 1471/5 + 81 – 6/11

1 – 9/148 – 5/1325 – 7/15



Допиши ответ



было съела осталось
6 23/7 34/7

Пришёл Бараш, принёс 22/7
У Нюши стало - 56/7

56/7 х 42/7
- = 14/7

+ = 37/7 = 4



Дроби всякие нужны,

Дроби разные важны,

Дробь учи тогда 
              сверкнёт тебе удача. 
Если дроби будешь знать,
Точно смысл их понимать,
Станет лёгкой даже 
                      трудная задача.


